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Na Ptýrov ě se bude bojovat o mistrovské tituly v parkurovém s kákání  

 

Absolutním sportovním vrcholem pro domácí skokové j eždění je mistrovství České republiky, 
které se uskute ční po dvou letech op ět na kolbišti Farmy Ptýrov u Mnichova Hradišt ě, a to v 
termínu 5. – 7. července 2013. Chyb ět nebude tém ěř nikdo z parkurové špi čky. 

Celkem se přihlásilo 148 jezdců se 183 koňmi, přičemž do hlavní kategorie jednotlivců by mělo nastoupit 23 
účastníků s 32 koňmi. Pět z nich je z pražské oblasti, ačkoliv Zuzana Zelinková i někteří další v ní mají pouze 
zaregistrovaný mateřský subjekt a dlouhodobě působí v jiných oblastech, či dokonce v zahraničí. Právě Zuzana 
Zelinková totiž žije již několik let na Slovensku a u nás se objevuje spíše sporadicky. Mezi převahou mužů nebude 
jedinou ženou. Tou druhou je Veronika Macánová ze severočeské oblasti. Mezi největší favority budou patřit mj. i 
bronzový medailista Jiří Skřivan, dále Jiří Hruška, Aleš Opatrný, Ondřej Zvára nebo Zdeněk Žíla. Naopak na 
seznamu startujících chybí loňský obhájce titulu Josef Kincl i stříbrný Rudolf Doležal.  

 

U žen lze očekávat po roce souboj mezi loňskými medailistkami Lucií Polákovou, Lucií Dzimasovou a Hanou 
Pokornou. Těžkými konkurentkami ovšem jsou další skvělé jezdkyně jako např. Nathalie Crnková, Natálie 
Roučková, Šárka Schmaus, Barbora Vojtková a další. V součtu ženské kategorii uvidíme 30 účastnic s 36 koňmi. 

 

Mladých jezdců se na start postaví devatenáct a koní si s sebou přivezou třiatřicet. V tomto případě je určitě 
jedním z nejžhavějších želízek v ohni Barbora Tomanová. Kromě druhé vicemistryně z roku 2012 Michaely Šínové 
se můžeme těšit též na kvalitní výkony Lucie Strnadlové a Jana Zwingera. Bez medailových šancí však jistě nejsou 
ani ostatní přihlášení.   

 

V neposlední řadě slibuje velmi zajímavou podívanou soutěž družstev, do níž sestavily téměř všechny oblasti, s 
výjimkou západních a severních Čech či Vysočiny, dokonce po dvou týmech. Dohromady jich tedy bude sedmnáct.  

 

Co se týče celkových počtů startujících, tak nejvíce jezdců vysílá středočeská oblast (24). O jednoho méně má 
Praha, a pak již jsou rozdíly výraznější. Osmnáct jich dorazí ze severní Moravy, šestnáct z východních Čech, po 
čtrnácti z jihu a západu Čech, třináct jich vysílá Karlovarsko a jižní Morava. Severní Čechy budou zastoupeny 
devíti jezdci a nejméně jich bude ze Zlínska – pouze čtyři. 

 

Sportovní program začíná v pátek 5. července nejprve zahajovacím tréninkem. Posléze na parkuru stupně S** 
(130 cm) odstartují prvním kolem mistrovské soutěže ženy a mladí jezdci. V závěru dne si odjedou úvodní část na 
stupni T* (145 cm) tříkolové soutěže jednotlivci. Sobotní klání otevřou na dvouhvězdičkovém „eSku“ družstva, 
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jejichž mistrovství se skládá pouze ze dvou částí. Mladí jezdci a ženy budou mít druhý den obtížnost stanovenou 
na úrovni ST* (135 cm) a o 5 centimetrů se zvednou překážky také jednotlivcům – tentokrát na T** (150 cm). Velmi 
podobně na tom jsou i nedělní soutěže. Pouze přibude ranní dvoufázové skákání na výškách 130/140 centimetrů. 
Družstva i jednotlivci budou mít závěrečné kolo stejně náročné, jako to sobotní, pouze ženám se překážky zvýší na 
140 centimetrů (ST**).  

 

Pro pohodlí diváků organizátoři připravují tři tribuny, z nich jedna bude zastřešená pro případ nepřízně počasí. 
K vidění bude i bohatý doprovodný program zahrnující vystoupení mistrů dalších jezdeckých disciplín. Své umění 
předvede např. náš nejlepší voltižní reprezentant Lukáš Klouda. Prezentovat se bude také hipoterapie – tedy 
metoda fyzioterapie využívající přirozený pohyb koně v kroku jako stimul a rehabilitační prvek. Z nejezdecké části 
jistě zaujme letecká akrobatická show, příp. divácké soutěže o atraktivní ceny. Samozřejmostí je dětský koutek s 
různými atrakcemi. Podrobnosti najdete na www.mcr-ptyrov.cz.  


